

8. listopadu 2023

Zpravodaj obce Hrádek:



Informace občanům:

Informace

Na obecním úřadě v Hrádku jsou k vyzvednutí fotografie z letošního vítání občánků.

Z jednání Rady

Včera 7. listopadu 2023 zasedala Rada obce Hrádek. Rada provedla kontrolu usnesení, vyslechla zprávu starosty o činnosti obce a obecního úřadu a stanovila termín jednání Zastupitelstva obce na 12. prosince 2023.

Dále Rada projednala přípravu výběrového řízení na zhotovitele stavby „Komunikace v obytné zóně, Hrádek u Sušice“ – Selská ulice. Schválila výzvu na podání nabídky předmětné akce, seznam oslovených firem a jmenovala komisi pro otevírání a hodnocení nabídek. Schváleno bylo rovněž přijetí nabídky na zajištění TDI této akce. Na akci bude obci poskytnuta dotace z Ministerstva pro místní rozvoj.

Rada dále projednala nabídku na zajištění projektové dokumentace na výstavbu víceúčelového hřiště, dodatek smlouvy o dílo na zajištění projektové dokumentace na výstavbu chodníků v Tedražicích a dodatek smlouvy o pachtu v k.ú. Zbynice.

Projednána a schválena byla smlouva o budoucí smlouvě o realizaci přeložky distribučního zařízení v lokalitě BH5 v Hrádku. Rada dále projednala a schválila opravu vnitřních omítek v kapli v Čejkovech a zabývala se přípravou rozpočtu na rok 2024.

Projednány a schváleny byly navržené rozpočtové změny, kterými se mění rozpočet na rok 2023. Na závěr byly projednány tři došlé podněty.

Oznámení Sboru dobrovolných hasičů Tedražice

Sbor dobrovolných hasičů Tedražice oznamuje všem svým členům, že se v sobotu 11. listopadu 2023 v 18.00 hodin koná členská schůze.

Vánoční stromek

Obec Hrádek hledá vánoční strom na návsi do Tedražic, Čejkov a Čermné. Pokud máte na svém pozemku hezký smrk nebo jedli, kterou plánujete pokácet a budete ho chtít darovat, aby ozdobil naši obec, budeme rádi, když nás budete kontaktovat na obecním úřadě, nebo na tel. 606 760 356. Děkujeme

Ztráty a nálezy

V sobotu 4. listopadu byla nalezena v Tedražicích na návsi starší navigace Asus v černém pouzdře, je uložena na OÚ Hrádek.

Z kultury:

Pozvánka na setkání harmonikářů

Tento pátek 10. listopadu 2023 od 18.00 hodin se uskuteční v hostinci U Kůsů v Čejkovech setkání harmonikářů jako vzpomínka na místního harmonikáře pana Josefa Doubka.

Pozvánka na přednášku – oprava termínu konání

Kulturní komise obce Hrádek zve na cestovatelskou přednášku o Africe, kterou si připravil pan Andrej Macenauer. Z důvodu kolize s jinou kulturní akcí je přednáška přesunuta na tento čtvrtek, tedy 9. listopadu v 17.00 hodin v zasedací místnosti OÚ.

Pozvánka na další kulturní akce:

V úterý 12. prosince 2023 je plánovaný zájezd do divadla v Klatovech na představení Bez předsudků s Janou Paulovou a Pavlem Zedníčkem. Je to výtečná komedie předně o kamarádství, o tajemstvích, o zvědavosti a hlavně - o nás všech. Pokud se chcete dobře pobavit, zarezervujte si včas vstupenky na mailu: kultura.hradek@seznam.cz nebo formou sms na čísle: 608 773 732 a nezapomeňte přidat jméno a počet kusů vstupenek. Další podrobnosti přineseme v následujících hlášeních.

Pokud přemýšlíte o vánočním dárku pro své blízké, můžete využít nabídky kulturní komise a zakoupit si vstupenky na muzikál Okno mé lásky, který je poskládaný z písniček skupiny Olympic. Toto představení Divadla Broadway se uskuteční v sobotu 9. března 2024 od 14.00 hodin a vstupenky v hodnotě 1 000 Kč jsou již k dispozici u předsedkyně kulturní komise paní Ivany Klečkové. Cesty k rezervaci jsou stejné jako u předchozích akcí, tedy mailem či sms zprávou.

Těšíme se společně kulturní zážitky.

Blahopřejeme:

Významné životní jubileum v příštích dnech oslaví:

11. 11. 2023	Marta Turková	80 let
14. 11. 2023	Josef Janda	65 let

Přejeme oslavencům pevné zdraví, hodně štěstí, klidu a životní pohody. K významnému životnímu jubileu posíláme písničku.